IPYIITBO $MI3IUAPA CPBUIE
MUHVICTAPCTBO [IPOCBETE PEIIYBJIUKE CPBUJE
IIM&® - OIICEK 3A ®V3UKY, HUIII
IIM® - UHCTUTYT 3A ®V3UKY, HOBU CAJI

3anamm 3a penySIETKO TaKMUYEEHe YIeHUKA
OCHOBEMX IIKOJa umxoJjcke 1999/2000. romrae
VI pasped

1. Bos gy»ume 110m kpehyhu ce 6paunom 72km/h no npasoj npysu cycTioke bu-
waxancty y 9'%h. ([lapanenso ca npyrom mne nyT). Bos BuumxnucTy nperuye 3a
Bpeme of 8s. Y 9'! Bo3 je cpeo nemaxa u ca myM ce Mumonmao 3a 55. Y Koauxo
caTv Ne ce cpecTu OramkamcTa M Nemak M KOJMKe IIyTeBe OHM IIPENa3e o1 TPeHyTKa
KajX je Bo3 cTurao GupmaucTy na mo cycpera? - (20 moexa)

2. IlyTHMx je KpeHyO M3 CBOr cella NPEeMa MKeNEe3HWUKO] CTaHMIM y rpany. v 'rlor(y
OpBOr caTa Xona mpemao je 4km u uspauyHao fa 64 Ha BO3 3aKACHMO IIOJIA CATA AKO
6u HacTasmo fa ce kpehe mctoM Bp3urom. 360r Tora je ox y6p3ao ¥ o TOr TpaHyTKa
ce xperao 6pammom Skm/h, » crurao 15 MumyTa npe nonacka Bo3a. Konuxo je
pacTojame Of cena Xo enesmuxe cramume? (20 moera)

3. IIpsu GuommxancTa je xperyo u3 MecTa A kxa MecTy B a ucrospemeno je us mecta
B npema A xpenyo mnpyru Gmpmuucta. Of cycpera no mecra B npeom Gyopmavcru
je onTpeGro jom 27 muEyTa BOXGRe 'a ADYTOM on cycpera go A jom 12 MuuyTa.
Konuxo Bpemena je morpebro npsom Gumuxnuctu ma npele neo nyt og A mo B a
KONuKO APYroM 3a Taj uctu myt?. (20 moema)

4. Pexa Tteue on mecta B o mecra I 6p3unoM v, y ogHocy Ha obany. Yamal xoju
ce y omHocy Ha Bony kpehie 6p3msom v mnoBu ox mecta B mo mecra I u nasag go
MecTa B 3a yxym=Eo Bpeme t. ' ’

2) YHopemuT¥ OBO BpeMe Ca BpEMEHOM T Koje 61 My Grmo norpebHO ma ucTy
KyrnaHy nyTa npebe kpehiyhu ce mcrtom Gpaumom no mupHoj Bomu ( mo jesepy) -

6) O6jacenTu pesynTar.

B) ITox xojvos ycrosinsa moxe omuoc t/T na v3rHOCH 25/167

r) Hox xojime ycrosryma moxe onuoc T/t na wsmocu 25/167 (20 moena)

5. Koman nerype cacrasmere o 3nata cpebpe u Gaxpa mma macy 77,36 kg u ryctury
11,0514 x 10° kg/m®. OnpemmTH IPOUEHTHM CACTAS OBE Jerype ako 3HaMO fa ¥ OBOM
KorMany vMma 42 kg cpebpa ¥ g2 je 3anpemyHa cpebpa gsa nyTa Belia o 3ampemuxe
6axpa. CmaTpaTy Ha je 3anpeMuHa nerype jemHaxa 30Mpy 3anpemyHa CacTaBHMX
nenosa. I'ycrioia snata wsuocy 19,3 x 10% kg/m?, cpebpa 10,5 x 10° kg/m?® u Baxpa
8,93 x 10° kg/m?. (20 moexa)

3anatke nprmpemunun: np Mupocnas Huxonuh w np Japxo Kanop

Peueusenr: gp Vizaa Mauyes

IIpencemuux xomucuje: gp Hanexna Hosakosuh

CBuM TaxMuyapMMa >KeJMMO YCNewan pany !
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Pemema 3amaTaxa 3a penyb/mTKo TakMAYeEe YIeHEmKa
OCHOBHEX IIKOJIA IIKoJIcke 1999/2000. rommme
VI pasped '

1. 3a Bpeme HOK BO3 mpeTudye OMIMKIMCTY Heka Grumxamcra npele myt z. 3ato
mwauemo 110m +z = 20m/s8s. V3 oBe jemnawme nako Hannasmo z = 50m. [Tomro
Svppxnvcra 32 8 s npele 50 m Gpanma Grmpxaucta je vs = 50/8 = 6,25m/s. 3a Bpeme
FAOK BO3 IIPONa3y MopeJ Nemaka Heka nemax npebe y metapana je 110m—y = 20 m/s*
5s. V3 ose jemnawvme manasmmo y = 10m na je 6p3vma nemaka v, = 10/5 = 2m/s.

3a Bpeme ox 4min = 240s Bo3 mpenasu oyT ox 4800m. Axo ca f o3mawnvo
BpeMe Ol CyCpeTa BO3a M Hemlaka TaZa MOXeMO Ja IMOoCTaBuMo cienehy jemmawnmy
(t +240) *6.25 + t * 2 = 4800. U3 ose jemmaumre Hanasmyo t = 400s omuocxo 6min
# 40s. Axo oso momamo ma 9'* h mobujamo ga ce GmupmmmcTa u memak cpely y 9
catu 20 mimyTa n 40 cexyrmu. IlomTo ce Tpaxe mpeljeEM myTeBu ofn TpeHyTKa Kan
je Bo3 cTurao 6GMImMKIMCTY KO CycpeTa TO 3HauM fa CY OHM A0 CyCpeTa IMyTOBANK
t; =400 + 240 = 640s. IIpebems myTesu cy: sp =640%6,25 =4000m n 5, =640+2 =
1280 m. :

2. Axo je t BpeMe 3a kOje OM NYTHMK OPEmao IIyT OJ Cela IO MeTe3HMUKe CTANe
taga je s = 4km/h =t jep je om xperyo 6p3svmom 4km/h. Ilomto je ox mHakox
4 km mpompmmo 6p3vmy Ha Skm/h a mpuToM cTiDKe Ha cTamvmy 3/4 catu pammje
MoxxeMo ma roamemo s = 4 + 5(t — 1 — 3/4). Ha ocHoBy oBux jemmawma mmmemo
4t =4+ 5(t—1—3/4). V3 ose jemmame Hanasmdo t = 19/4h. Cana nako manasmio
y=d4% 194 =19km.

3. Heka je t BpeMme of modyeTka KpeTama [0 CyCpeTa IIa MOXXeMO Ja InameMo: s; = vyt
M) = vy 12 m taxobhe s = vy 27 1 s = vp t. M3 oBux jemmawma nobujamo vyt = v; 27
u v; 27 = vy t. mememeM OBMX jemHauwMEa A06Mjamo t2 = 12 % 27 = 324. Ogasze je
t = 18 min. Iaxne opsu je mytosao 27 + 18 = 45min a gpyru 12 4+ 18 = 30 min.

4. a) Heka je pacTojame meby rpamosyma d. Ilo MMpEO] BOIM Bpeme nnosuabe je
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Ucto oBo MoOke Ha ce moxaxe U Ipeko cperme Op3ume.
6) CymTtu=a je y Tome aa 36or ofpEyTe 3aBMCHOCTM yCHopaBaihe Y3BOLHO je
"jaue” on ybp3aBama HEM3BOILHO.
4 s - 1 = 5 g B S et R o S =
B) &= 3¢ g g o Onasge je 25(1 — (v-/v)?] = 16. Pauysamem Hanasmuo fa
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r) He moxe 1 nmox kojiM ycnosmMma.



